
Madjarizacija hrvaškega 
šolstva. 

—ja—■ Zagrebški „Pokret" je zvedel, da 
je bilo od nastopa službovanja grofa Khuen

Hedervarvja do imenovanja barona Raueha hr

vaškega ban:, torej v razdobju 25 let, ustanov

ljenih v Hrvaški 46 novih madjarskih šol. Za 
enajstmesečnega vladanja barona Pavla Raueha 
se je to število povišalo na 78, tako da se je 
pod vladanjem Rauchovim ustanovilo 32 novih 
šol Vzlic tej silni madjarizaciji namerava mad

jarska vlada ustanoviti še več novih madjankih 
šol. Kakor, poroča železniški uradni list, je tr

govinski minister Košut te dni imenoval 18 
novih madjarskih učiteljev, od katerih jih je 
12 določenih za nove madjarske šole v Slavo

niji. Razentega ustanovijo Madjari v kratkem 
nove madjarske šole v Novski, Pleternici, Vr

polju, Capragi in Cirkveniei. V Zagrebu in 
Osjeku ustanove višje madjarske šole. Vzdrže

vanje vseh teh šol obremenjuje skupni prora

čun. V to svrho je stavljenih v proračun tr

govinskega ministrstva za prihodnje leto celih 
960.000 K. — To je silno denarja — sami 
Judeževi srebrniki! 

Dočim se iz skupnega proračuna izdaja 
za vzdržavanje in ustanovljenje madjarskega 
šolstva toliko denarja se ne stori za razvoj hr

vaškega šolstva skoraj prav ničesar. Da, iz av

tonomnega proračuna so bile celo črtane neka

tere postavke za hrvaške šole. In tako se mad

jarizira hrvaško šolstvo pod pokroviteljstvom 
„najbolj hrvaškega bana barona Raueha" — 
kakor ga namreč naziva „najradikalnejši in naj

večji živeči Hrvat" — Frank. Če se spričo 
takih kričečih dejstev ne odpro oči tudi zad

njemu hrvaškemu zaslepljencu, ki se je dajal 
doslej zasiepljati po hinavskik bobnečih frazah 
tega zloduha hrvaškega naroda — potem bi 
morali res obupavati nad bodočnostjo Hrvaške. 
Naravnost v sramoto pa je za izvestne „veli»o
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avstrijske" kroge na Dunaju, da se ne sramu

jejo takega orodja, kakršno jim je Frank a 
svojimi usužnjeuimi pristaši. 

Potom šolstva hočejo Madjari iu Madja

roni na Hrvaškem vzdržati, utemeljiti in utr

d.ti svojo moč in vlado, a bržkone se uresniči 
prej nego mislijo sami, tista rečenica: Preveč 
napeta struna — poči! 


